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ОСОБИСТИЙ САЙТ СТУДЕНТА – ЯК ЦЕНТР КРІЗНОЇ ТА  

КОМПЛЕКСНОЇ ПОДГОТОВКИ МАЙБУТНЬОГО ФАХІВЦЯ. 

Мегель Ю.Є., Коваленко С.М., Данілко І.В., Чалий І.В. 

Харківський національний технічний університет 

сільського господарства імені П.Василенка, м. Харків 
Забезпечення конкурентоспроможності випускників вузів в умовах 

інтеграції України в світовий економічний простір можливо, в тому числі, за 

рахунок надання студентам під час навчання якісної крізної комп'ютерної 

освіти, яка повинна здійснюватися безперервно протягом усіх років навчання 

їх в університеті та відповідати багатоступеневої професійної підготовки 

фахівців: бакалаврів, спеціалістів та магістрів. 

Пропонується в якості одного з центральних елементів такої освіти 

використовувати особистий сайт студента. Передбачається, що такий сайт 

буде створено кожним студентом особисто ще на першому курсі в рамках 

вивчення дисципліни базової комп'ютерної підготовки. В подальшому 

студент разом з отриманням знань з інших дисциплін, перш за все 

професійного спрямування, буде творчо доповнювати контент свого сайту 

відповідними матеріалами. 

Такий підхід дозволить вирішити декілька питань підготовки 

майбутнього фахівця. Перш за все це навчить його самостійно систематично 

працювати протягом усіх років навчання, постійно використовуючи сучасні 

IТ-технології в різних галузях знань. Виконання дій, пов'язаних з 

наповненням контенту сайту, сприяє формуванню умінь і навичок логічно 

мислити; виконувати дії та операцій, які сприяють розвитку творчості 

студента. Робота над дизайном сайту сприяє його всебічному розвитку як 

особистості. Крім того, враховуючі популярність у молоді сучасних Internet-

технологій, гарний особистий сайт сприяє визнанню студента у молодіжному 

середовищі, спонукає поглиблювати свої знання та покращувати навички 

роботи. Викладачам різних дисциплін сайти студентів не тільки допоможуть 

контролювати процес навчання (особливо самостійну роботу поза 

аудиторією) але й, при правильній побудові освітнього процесу, краще 

враховувати індивідуальні запити і можливості тих, хто навчається. На 

старших курсах аналіз таких сайтів потенційними роботодавцями може 

навіть посприяти успішному працевлаштуванню студента. 

Отже можливо зробити висновок, що такий підхід сприяє підвищенню 

інтегративного показника навчального процесу - готовності майбутнього 

фахівця до професійної діяльності. 

 


